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Уста новіть відповідність між гео мет рич ною фігурою (1—4) та її пло щею (А—Д).

Гео мет рич на фігура
1.    ромб зі сто ро ною 6 см і тупим кутом 120°

2.    квад рат, у який упи са не коло радіуса 2 см

3.    па ра ле ло грам, одна сто ро на якого дорівнює 5 см, а ви со та, про ве де на з вер ши ни
ту по го кута, ділить іншу сто ро ну на відрізки за в до вж ки 4 см i 12 см

4.    пря мо кут ник, більша сто ро на якого дорівнює 6 см й утво рює з діаго нал лю кут 30°

Площа гео мет рич ної
фігури

А    12 см2

Б    16 см2

В    18 см2
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